

Следственным управлением сотрудник полиции подозревается в получении взяток



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения по учету и оформлению ДТП ОГИБДД России по городу Южно-Сахалинску. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Данное уголовное дело возбуждено на основании результатов оперативно-розыскной деятельности, предоставленных ОРЧ собственной безопасности УМВД России по Сахалинской области.

По версии следствия, подозреваемый, достоверно зная, что его подчинённый - старший

инспектор отделения по учету и оформлению ДТП ОГИБДД России по городу Южно-Сахалинску незаконно получил страховые выплаты путем изготовления и предоставления в страховую организацию официальных документов с заведомо ложными сведениями о трех фактах дорожно-транспортных происшествий якобы, произошедших в городе Южно-Сахалинске в период с июля по сентябрь 2015 года, за сокрытие указанных фактов преступной деятельности нижестоящего должностного лица и дальнейшего попустительства таким преступлением принял от данного сотрудника денежные средства в размере 60 тысяч рублей.

В настоящее время подозреваемый задержан, следствием направлено в суд ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1040213>